REVOLUCE 1848 V EVROPĚ  - uč. str. 91-93 +pojmy str. 98

A.REVOLUCE VE FRANCII

1. Vysvětli to, že někdo vládl liberálně=……………………………………………………………………………………………………….
2. Proč měl král Ludvík Filip stále více nepřátel? A)……………………………………b)………………………………………….
c)……………………………………………………Kde se scházeli jeho odpůrci?..................................................................
Co chtěli kritici krále především změnit?.....................................Proč?.............................................................
3.Co bylo  bezprostřední příčinou povstání v Paříži?..........................................................................................
Francie se stala republikou. Co to znamená?........................................................................................................
Jaký byl vztah Ludvíka Napoleona k Napoleonovi Bonaparte?.........................................................................

4. V čem je výhodné být příbuzným někoho slavného?.......................................................................................
    V čem to může být i velkou nevýhodou?...........................................................................................................

5. Co znamená, že někdo je KONZERVATIVNÍ?...................................................................................................
   vysvětli pojem PLEBISCIT=……………………………………………………………………………………………………………………….

  6.Jak se Francie stala opět monarchií?...............................................................................................................
     Jaký byl vztah mezi Ludvíkem Napoleonem a Napoleonem III.?..................................................................

B.REVOLUCE V ITÁLII

1. uč. str. 77  LIŠTA, MAPA ITÁLIE – Severní část Itálie ovládal stát…………………………………..Do této části patřila např. města………………………a…………………………a……………………….Vládli zde panovníci z rodu…………………..………
Rodu španělských Bourbonů patřila……………………..část Itálie o ostrov…………………………Střed Itálie s městem Řím tvořil tzv………………………………..Jediným samostatným státem Italů bylo………………………………………………….
Italové chtěli svou zemi……………………….a …………………………cizí vlády. V roce 1820 vypuklo  Itálii………………………, 
které vedl spolek ………………………………………….Výsledek povstání:………………………………………………………………..

2. uč. str. 92 – Co bylo cílem povstání v roce 1848?...............................................výsledek?............................

C. REVOLUCE V NĚMECKU
1.Co bylo hlavním cílem revoluce v německých zemích?................................................................................
Kde se v roce 1848 sešel německý parlament?........................................Co měl vypracovat?.............................
Jakým státním zřízením se mělo Německo stát?..................................................................................................

2 VELKONĚMECKO-  která území by tento návrh sjednocení zahrnoval? Použij MAPU na str.67
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3.MALONĚMECKO- podle tohoto návrhu by sjednocené Německo bylo složeno  jen z…………………………….států,
V jejich čele by stál stát?........................................
4. Proč  ani pruský, ani jiný německý král nepřijal císařskou korunu?................................................................
  Jaké byly vztahy mezi Pruskem a Rakouskem?................................................................................................
5. Na mapě str. 67 si ujasni, kde leží Prusko. Hlavním městem je………………………………………..
[bookmark: _GoBack]6. OBRÁZEK str. 93 – Nepokoje v Berlíně
   Na obrázku je vidět barikáda. Jaké výhody poskytuje? Proč je povstalci stavěli?
   a)…………………………….………………………………………………b)…………………………………………………………………………….
Nakresli vlajku, kterou tehdy Němci používali.



 



